Древесная теплота
«Дерево имеет уникальный запах, природную красоту и незабываемое тепло» - так описывают любимый материал все члены семьи Барановых.

Официальное начало было положено в 2004 году, когда семья начала заниматься торговлей сувенирной продукции. На этом рынке они познакомились с разнообразными изделиями из дерева. На тот момент конкуренция по сувенирной продаже возросла, и Барановы решили самостоятельно производить полюбившиеся им деревянные предметы. 
 Всё началось с разделочных досок и деревянных игрушек. Затем у семьи возникли хлопоты по строительству собственного дома и переезду в него, и ремесленная деятельность временно прекратилась. 
2013 год – семья Барановых начинает возрождать своё ремесло: оборудовали собственную мастерскую, закупили деревообрабатывающие станки и необходимое сырьё для производства. К делу своих родителей подключились дети и внуки. Производство и ассортимент деревянных изделий вырос: появились предметы кухонной утвари, деревянных украшений и сувенирной продукции. Процесс изготовления деревянных игрушек вышел на более высокий уровень. 
В своей торговой практике семья сделала вывод, что нужно акцентировать внимание на производстве небольших или миниатюрных изделий, которые более востребованы на ремесленном рынке.
Вся династия Барановых задействована в своём искусстве. Помимо производства деревянных изделий представители ремесленничества делятся своим опытом со всеми желающими, устраивая тематические мастер-классы. Взрослые и дети, от мала до велика, под руководством мастеров своего дела изготавливают лукошки, народные традиционные куклы, предметы кухонного интерьера, деревянные украшения. 
Есть у семьи и свои предпочтения по выбору сырья для изготовления различных изделий. Например, для резьбы по дереву используется липовая древесина, а для сувенирных и кухонных изделий берется бук или дуб, придающие изделиям плотность. Кроме производства старшее поколение не забывает и про младших. Прививается живое общение между поколениями. Дети и внуки бескорыстно помогают своим старшим наставникам, забывая про виртуальный мир.
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Деревянное производство доставляет эстетическое удовольствие не только потребителям, но и творцам-носителям этого исторического ремесла. По итогу творческого процесса появляются вещи, заряженные положительной энергией, которые не хочется выпускать из рук, потому что они очень теплые и приятные наощупь. Дети в восторге после посещений мастер-классов, влюблены в изделия, изготовленные собственноручно и хранят любимые деревяшки у себя под подушкой. 
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